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гр. София,  01.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 01.12.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Луиза Христова 
Мария Шишкова 

 

 

 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 9965 по 

описа за 2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 

следното: 
 На именното повикване в 13,51 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ М. М. М. – редовно призован,  чрез АДВ. Ю., не се явява и не се 

представлява.  

От пълномощника на касатора адв. Ю. е постъпила молба на 01.12.2023 г., с която 

моли да не се дава ход на делото и същото да бъде отложено за друга дата, тъй като 

той е в плануван отпуск и може да представи доказателства за това по-късно.  

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно 

призован, не се представлява.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

СЪДЪТ  намира, че в случая не са налице предпоставките по чл. 139 от АПК, не са 

представени доказателства за това, че касаторът или съответно неговият 

пълномощник не могат да присъстват по време на съдебното заседание днес поради   

причина, която не са могли да предвидят, или която е непреодолима.   

Адвокат Ю. е призован преди точно един месец и в случай, че наистина е следвало да 

отсъства днес е могъл да уведоми за това съда своевременно или да организира 

защитата на доверителя си по друг подходящ за него начин. 

С оглед на горното, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. В същата не се съдържат искания за събиране на 

доказателства.  

Ответникът също не е направил искания за събиране на доказателства. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

ПРОКУРОРЪТ: Касационната жалба е неоснователна, а решението е правилно и не са 

налице касационни основания за отмяната му.   

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,55 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


